ДБЖ 20000mAh LiFePo4 Type-C + PoE для роутера / термінала / камери 36W TTN DCL-36W (чорний)

Потужна ємність з LiFePO4

TTN DCL-36W оснащено акумулятором LiFePO4 ємністю 20000mAh, що забезпечує довготривале живлення роутера, оптичного термінала, камер відеоспостереження, маршрутизаторів і пристроїв розумного дому до 10 годин без підключення до електромережі. Ви зможете продовжити роботу, дивитися фільми, грати в ігри або вести переговори, навіть коли виникають перебої з електрикою. Ця технологія підтримує до 2000 циклів заряд-розряд, посилюючи довговічність роботи, порівняно з традиційними акумуляторами.

Підтримка PoE та сучасний Type-C

Пристрій ідеально підходить для підключення мережевих пристроїв завдяки підтримці Power over Ethernet (PoE), що дозволяє живити обладнання через Ethernet-кабель, забезпечуючи зручність і простоту встановлення. Окрім того, завдяки сучасному Type-C порту ви отримуєте універсальність для зарядки нових гаджетів.

Широкий вибір вихідних напруг

DCL-36W пропонує вибір між різними вихідними напругами: USB 5V, DC 5V/9V/12V, PoE 15V і 24V, що дозволяє живити широкий спектр пристроїв, включаючи роутери, маршрутизатори, камери спостереження та IoT пристрої. Це рішення ідеально підходить для будь-якої вашої електроніки.

Висока вихідна потужність — 36W

Пристрій забезпечує потужність у 36W, що дозволяє легко живити кілька пристроїв одночасно, зберігаючи стабільність і продуктивність, коли це найбільше потрібно.

Інтелектуальні системи захисту

Інтегровані захисні функції забезпечують максимальну безпеку ваших пристроїв, запобігаючи перенапрузі, короткому замиканню та перевантаженням, зберігаючи ваші прилади у безпеці та гарантуючи надійність у будь-якій ситуації.

Характеристики

Ємність LiFePO4 акумулятора: 20000mAh

Тип акумулятора: Літій-іонний

Вихідна потужність: 36W

Час роботи: До 10 годин

Температура експлуатації: 0-45°C

Вологість експлуатації: 10%-90%RH

Захист: Від перенапруги, короткого замикання, перевантаження

Розмір: 158 х 81.5 х 68.5 мм

Вага: 0,82 кг

Вхідна напруга: 100~240В/50~60Гц

Вихідна напруга:

· USB 5В/2A

· TYPE-C 5В/2A

· DC 5В/2A

· DC 9В/2A

· DC 12В/2A

· POE 15В/1A, 24В/0.6A

Комплектація

· 1 х DCL-UPS
· 1 х кабель живлення AC 0,8 м.

· 1 х кабель живлення DC від 5,5х2,5 штекер на 5,5х2,5 штекер

· 1 х кабель живлення DC від 5,5х2,5 штекер на 5,5х2,5 штекер на два виходи

· 1 х Інструкція користувача

Залишайтеся завжди на зв'язку з DCL-36W. Незалежно від того, чи працюєте ви з дому, чи граєте в онлайн-ігри, чи ведете важливі переговори, це надійне джерело безперебійного живлення гарантує стабільне з'єднання без жодних компромісів. Ваш роутер, оптичний термінал, ваша мережа — завжди активні.
