ДБЖ для роутера TTN DC-1036P 36W PoE 12000 mAh (чорний)


Висока ємність для тривалої роботи

TTN DC-1036P оснащений літій-іонним акумулятором ємністю 12000mAh, який забезпечує тривале живлення вашого роутера, камер відеоспостереження та інших пристроїв, критично важливих для безперебійного функціонування мережі. Тривалість роботи без підключення до мережі робить цей пристрій незамінним у разі перебоїв електропостачання.

Підтримка PoE для сучасних пристроїв

DC-1036P розроблений із підтримкою Power over Ethernet (PoE), що дозволяє живити сумісні пристрої, спрощуючи інсталяцію та мінімізуючи необхідність додаткових кабелів. Надійне PoE живлення стане у пригоді як вдома, так і в офісі.

Широкий вибір вихідних напруг

Пристрій має кілька варіантів вихідної напруги: USB 5V, DC 5V/9V/12V та PoE 15V/24V, що забезпечує універсальність і сумісність із різноманітною технікою, від роутерів до систем відеоспостереження та маршрутизаторів.

Компактність і зручність

DC-1036P має компактний дизайн, який дозволяє легко розмістити його в будь-якому місці, не займаючи багато простору. Вага всього 0,42 кг робить пристрій мобільним і зручним для перенесення.

Інтелектуальний захист і автоматичне живлення

Пристрій забезпечений захистом від перенапруги, короткого замикання та перевантаження. Автоматичне перемикання на живлення від акумулятора гарантує безперервну роботу ваших пристроїв у будь-який момент.

Характеристики

Ємність акумулятора: 12000mAh

Тип акумулятора: Літій-іонний

Вихідна потужність: 36W

Час роботи: До 10 годин

Температура експлуатації: 0-45°C

Вологість експлуатації: 10%-90%RH

Захист: Від перенапруги, короткого замикання, перевантаження

Розмір: 160 х 105 х 33 мм

Вага: 0,42 кг

Вхідна напруга: 86-265V / 50-60 Гц

Вихідна напруга:

· DC 5V / 2A 

· DC 9V / 2A 

· DC 12V / 2A 

· USB 5V / 2A 

· POE 15V / 1A

· POE 24V / 1A

Комплектація

· 1 х DC ДБЖ

· 1 х кабель живлення AC 0,8 м.

· 1 х кабель живлення DC від 5,5х2,5 штекер на 5,5х2,5 штекер

· 1 х кабель живлення DC від 5,5х2,5 штекер на 5,5х2,5 штекер на два виходи

· 1 х Інструкція користувача

Залишайтеся завжди на зв'язку з DC-1036P. Незалежно від того, чи працюєте ви з дому, чи граєте в онлайн-ігри, чи ведете важливі переговори, це надійне джерело безперебійного живлення гарантує стабільне з'єднання без жодних компромісів. Ваш роутер, ваша мережа — завжди активні.
