Зовнішній акумулятор Baseus Mini S Digital Display Type-C оснащений усім потрібним для підзарядки телефону на ходу. У нього три виходи: порт USB, роз'єм USB Type-C, короткий кабель з конектором USB Type-C - а також оптимальний запас ємності для повсякденного використання в 10000 мАг. Все, що потрібно для екстреної реанімації батареї телефону, і більше ніяких проводів, що плутаються і заважаються в сумці. 
Дизайн та матеріали
Mini S Digital Display виготовлений з міцних матеріалів: високоякісного ABS-пластику та полікарбонату. Розміром у половину смартфона. В один із його торців вбудований кабель Type-C. Провід надійно закріплений усередині та не загубиться в процесі експлуатації. Його можна витягнути з корпусу для підключення в гніздо на телефоні, а потім сховати назад, утворивши петлю, щоб штекер не пошкодився під час транспортування. 
Запас енергії
Місткість пристрою становить 10 000 мАч - оптимальний обсяг для повсякденного використання. Такого запасу енергії точно вистачить для підзарядки смартфона дорогою додому протягом 2-3 днів. 
Роз'єми
Аксесуар оснащений трьома роз'ємами різного типу: вхідним Lightning, двостороннім USB Type-C та вихідним USB, а також шнуром з конектором USB Type-C. Вихідної сили струму в 2 А вистачить для підзарядки телефону, навушників, селфі-палиці і навіть потужніших гаджетів таких, як планшет. 
Індикація
На лицьовій панелі корпусу Mini S розташований невеликий дисплей, щоб на ньому з'явилися цифри, натиснувши на кнопку живлення. За ним ви завжди зможете точно оцінити рівень поточної ємності у відсотках.
