Вбудовані порти для зарядки
Зовнішній акумулятор Baseus Bipow Digital Display 10000mAh 15W 3A з технологією QC3.0+PD3.0 оснащений 4 портами. 2 роз'єми можна використовувати для зарядки повербанка (micro USB, USB Type-C PD) і 3 для мобільних пристроїв (2 х USB QC 3.0, USB Type-C PD 3.0). Роз'єм USB Type-C можна використовувати для заряджання смартфона, планшета або бездротової колонки, а також для заряджання самого акумулятора. Така наявність портів дасть можливість під'єднати для заряджання до 3 гаджетів одночасно.
Швидка зарядка QC 3.0
Швидка зарядка QC 3.0 - через USB портів помаранчевого кольору здійснюється зарядка за стандартом Quick Charge 3.0. Завдяки цьому гаджети заряджаються майже вчетверо швидше за звичайне заряджання та на 12 відсотків швидше за QC 2.0. Зверніть увагу, що пристрій, який заряджається, теж має підтримувати Quick Charge 3.0. Якщо ні - у цьому разі заряджання відбуватиметься у звичайному режимі.
Швидка зарядка PD 3.0
Швидка зарядка PD 3.0 - за допомогою порту Type-C здійснюватиметься зарядка за технологією Power Delivery. Цей стандарт фірма Apple рекомендує для швидкої зарядки смартфонів iPhone 8 і пізніших моделей. Зверніть увагу, що пристрій, який заряджається, має бути під'єднаний за допомогою кабелю, що підтримує стандарт PD.
Стильний дизайн
Портативна батарея Baseus Bipow Digital Display 10000mAh 15W 3A з технологією QC3.0 + PD3.0 володіє міцним корпусом - виготовлена з високоякісних матеріалів, лицьова поверхня пристрою виконана з міцного матового пластику, зі спеціальною текстурою, на якій не залишаються відбитки. Також, завдяки текстурі акумулятор випадково не вислизне з рук і не впаде. Він дуже практичний у використанні. Його зручно брати з собою в будь-яку поїздку, не турбуючись про випадкове пошкодження під час транспортування.
Дисплей
На корпусі зовнішнього акумулятора Baseus є цифровий LED-дисплей у вигляді глянсової вставки, який додає пристрою ще більше вишуканості та за допомогою якого легко визначити поточний рівень заряду повербанка Baseus, силу струму і напругу. Для перемикання між даними, передбачена кнопка, яка розташована праворуч збоку.
Високий рівень безпеки
Для безпеки Ваших гаджетів, в пристрій повербанк Baseus вбудовано 9 рівнів інтелектуального захисту: від перевантаження за силою струму, перезарядження, перегріву, перевантаження, різних перенапруг, коротких замикань. Це максимально збільшить експлуатаційний термін девайса і дасть змогу уникнути багатьох серйозних проблем під час використання.
Універсальність і зручність експлуатації
Powerbank Baseus Bipow Digital Display 10000mAh 15W 3A з технологією QC3.0+PD3.0 чудово підтримує зарядку пристроїв на iOS, Android або WindowsPhone - сумісний з iPhone, Apple і Samsung. Ваш пристрій буде отримувати рівно стільки електроенергії, скільки йому необхідно для відновлення сили в найкоротші терміни, без ризику пошкодження батареї.
