Baseus точно врятує вас у багатьох випадкових ситуаціях. Вам не доведеться турбуватися про розряджену батарею телефону або планшета. Доступ до додаткового незалежного джерела живлення дозволить заряджати обладнання в офісі, в дорозі або на природі. У Powerbank є все необхідне для комфортного відчуття - функція швидкої зарядки, низьке енергоспоживання.

LED-дисплей
Спеціальний LED-індикатор точно показує рівень заряду батареї, що залишився, щоб ви могли визначити, коли потрібно підзарядити її.

Захистні властивості
Портативний акумулятор має вбудований захист на 9 рівнях. Інтелектуальна система визначає тип підключеного пристрою та автоматично регулює силу струму. Таким чином, ваші гаджети захищені від перезарядки, надмірного нагрівання, високої напруги, короткого замикання та електромагнітного випромінювання.

Зручно брати із собою
Корпус акумулятора пройшов лазерну обробку, тому має покращену текстуру, стійку до утворення відбитків пальців та приємну на дотик. Компактні розміри та відповідність міжнародним стандартам повітряних перевезень дозволяють взяти пристрій із собою у будь-яку поїздку.
