Потужна підзарядка в будь-якому місці
Зовнішній акумулятор Baseus 20000mAh легко вирішує будь-які проблеми, пов'язані з нестачею заряду. Завдяки ємності 20000 мАг та наявності 4 портів ви зможете заряджати відразу кілька пристроїв. А компактні габарити та невелика вага дозволяють брати акумулятор із собою, куди б ви не відправились.

Витончений та практичний дизайн
Корпус Baseus 20000mAh виготовлений із міцного пластику та має матову поверхню. Тому акумулятор не вислизне з рук, навіть якщо заряджання відбувається на ходу. Пристрій важить всього 452 г і легко поміститься в сумці, рюкзаку або навіть просто в кишені. А цифровий LED-дисплей підкаже поточний рівень заряду вашого повербанку.

До трьох підзарядок одночасно
Повербанк Baseus 20000mAh має 4 порти на всі випадки життя (2xUSB, USB Type-C, micro USB). Причому порт USB Type-C використовується як для заряджання сумісних пристроїв, так і для заряджання самого акумулятора. Ви зможете заряджати одночасно до трьох пристроїв за допомогою роз'ємів 2xUSB та USB Type-C, тоді як роз'єми USB Type-C та micro USB допоможуть підзарядити повербанк.

Велика ємність
Акумулятор використовує технологію заряду потужністю 15 Вт та сумісний із пристроями iOS, Android або WindowsPhone. А це означає, що він підійде для підзарядки iPhone, Apple та Samsung. Ємності Baseus 20000mAh вистачить на підзарядку кількох пристроїв або кількох циклів заряду стандартного смартфона. Щоб зарядити сам акумулятор, потрібно близько 8.5 годин.

9-рівневий захист
У Baseus 10000mAh вбудовано 9 рівнів захисту, серед яких захист від перевантаження за силою струму, перезарядження, перегріву, перевантаження, різних перенапруг, коротких замикань. Інтелектуальна система керування автоматично вибирає напругу для кожного девайсу, щоб забезпечити максимально ефективну та безпечну підзарядку.

