LED USB-лампа ACCLAB AL-LED01 – справжнє кишенькове світло.
AL-LED01 перетворить будь-який портативний пристрій на нічник або навіть ліхтарик. Просто під’єднайте лампочку до USB-роз’єму і нехай світло завжди буде з вами.
Завдяки компактним розмірам та «пір’яній» вазі - лампа не займе багато місця у вашій сумці, наплічнику, гаманці чи просто в кишені.
Йдете по вулиці в темний час доби і дороги зовсім не видно; настав час планових або аварійних відключень; переходите дорогу на перехресті, де не працює світлофор; розрядився або просто забули прихопити з собою ліхтарик. На всі ці випадки є маленьке компактне рішення. Просто під’єднайте USB-лампу до свого повербанку та продовжуйте займатись своїми справами.
Зверніть увагу! Дана лампа відноситься до слабкострумових. Деякі мобільні батареї можуть не розпізнати AL-LED01 або за короткий проміжок часу припинити свою роботу і лампа не буде світитись. Тож при під’єднанні лампи до свого повербанку зверніть увагу на його параметри струму та напруги, при яких портативна батарея взаємодіє з пристроями. Також деякі моделі повербанків можна перевести в активний режим, шляхом підвійного натискання кнопки, що допоможе функціонувати USB-лампі безперебійно. Якщо такого режиму немає, під’єднайте дві AL-LED01 у два USB-порти повербанка. Таким чином ви забезпечите їх постійну роботу без вимикань.

