Мережевий зарядний пристрій підвищеної потужності Intaleo 30W GAN з портами USB й Type-C і підтримкою протоколів швидкої зарядки QC3.0, PD3.0 і технологією інтелектуального керування живлення Smart IC швидко та розумно заряджає пристрої. Технологія Smart IC (Auto ID): тепер не потрібно підбирати зарядний пристрій за параметрами вашого смартфона. Зарядний пристрій Intaleo 30W GAN автоматично визначає тип під'єднаного пристрою. Це дає змогу вибрати оптимальний режим подання живлення й отримати максимальну швидкість заряджання. 
Технологія PPS (Programmable Power Supply) в зярядному пристрої Intaleo 30W GAN — це найсучасніша технологія зарядки пристроїв USB-C. Технологія динамічно регулює напругу та силу струму в режимі реального часу, залежно від стану заряджання пристрою, живлячи його максимальною потужністю, тому пристрій заряджається швидше. 

Особливості:
• Універсальність: завдяки наявності двох універсальних роз'ємів (USB і 2хType-C) цей зарядний пристрій використовується з усіма сумісними кабелями. 
• Зручність й ергономіка: завдяки зручному розташуванню роз'єму кабель не буде заламуватися. 
• Безпека: захист від перенавантаження.
• Кількість портів: 2
• Керування зарядом: PPS, PD, QC, Smart IC (Auto ID)
• Вихідний струм: 3,0 A
• Вихідний роз'єм: USB/Type-C
