Захисне скло з аплікатором Intaleo Magic Glass Box 
Intaleo Magic Glass Box – надійний захист екрану смартфону. Завдяки аплікатору, що входить до комплекту, процес встановлення пройде швидко та без додаткових зусиль – точне вирівнювання та повне покриття екрану забезпечують оптимальний захист від подряпин та інших пошкоджень.
Переваги:

Легке та швидке встановлення
Захисне скло Intaleo Magic Glass Box комплектується зручним аплікатором, який значно спрощує процес поклейки. Анти-пилова плівка всередині аплікатора запобігає потраплянню дрібних частинок пилу на екран під час поклейки.
Intaleo Magic Glass Box — вже готовий до використання. Все, що потрібно, це просто покласти аплікатор на екран і потягнути за позначку «Pull».
Перед використанням очистіть екран смартфону від бруду та пилу за допомогою набору аксесуарів, що входять в комплект.

Ультра гладке олеофобне покриття
Мінімізує появу відбитків пальців на екрані. Забезпечує природні тактильні відчуття, що робить взаємодію з екраном максимально комфортною. 
Легке очищення та бездоганний вигляд поверхні протягом всього використання.
Висока міцність 
Загартоване захисне скло проходить спеціальну обробку для досягнення виняткової міцності, забезпечуючи надійний захист дисплею вашого смартфону від пошкоджень під час повсякденного використання.

Захист динаміка: чистий звук і надійний бар’єр від пилу
Захищає динамік від пилу та дрібних частинок, зберігаючи його чистим і гарантуючи природну чіткість і гучність звуку.
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Ідеальна прозорість. Не спотворює зображення, зберігає яскравість, чіткість та реалістичні кольори. Антиблікове покриття знижує навантаження на зір від синього світла, забезпечуючи комфортний перегляд контенту.
Сумісність з Face ID 
Захисне скло не впливає на фронтальну камеру та датчик вашого смартфону, забезпечуючи при цьому належну роботу функції розблокування Face ID.
Сумісність з більшістю чохлів
Універсальний дизайн – захисне скло має мінімальний відступ від краю, забезпечуючи одночасно захист всієї поверхні екрану та сумісність з більшістю чохлів.
Intaleo Magic Glass Box включає:
· загартоване захисне скло з аплікатором
· набір для очищення екрану
· ракель
