CCGQ31

Автомобильное зарядное устройство Intaleo CCGQ31 с технологией QuickCharge 3.0
Технология QuickCharge 3.0: Интегрированный чип Qualcomm QuickCharge 3.0 позволяет заряжать совместимые устройства еще быстрее. Скорость заряда в 4 раза выше, чем с обычными зарядными устройствами.
Универсальность: Благодаря наличию универсального выхода USB Вы можете использовать это зарядное устройство со всеми совместимыми USB кабелями и заряжать даже те устройства, которые не поддерживают технологию QuickCharge. Также, Intaleo CCGQ31 совместимо с предыдущими версиями QuickCharge 1.0 и 2.0.
[bookmark: _GoBack]Технология AUTO-ID: Теперь не нужно подбирать зарядное устройство по параметрам Вашего смартфона. Зарядное устройство Intaleo CCGQ31 автоматически определяет тип подключенного устройства. Это позволяет выбрать оптимальный режим подачи питания и получить максимальную скорость зарядки.
Компактность: Intaleo CCGQ31 имеет запатентованный дизайн. Это одно из самых компактных зарядных устройств при своей не малой мощности и технологичности.
Безопасность: Встроенная защита от короткого замыкания и перегрева. Норма использования вредных материалов контролируется сертификатом RoHS.
Индикатор работы: маленький LED индикатор не слепит и не отвлекает при езде за рулем.
Сертификаты: CE, FCC, RoHS, УкрСЕПРО.

Тип: Автомобильные
Совместимость: Мобильные телефоны, смартфоны, фотоаппараты, mp3-плееры, планшеты с возможностью зарядки от USB порта.
Количество USB-портов: 1
Быстрая зарядка: QuickCharge 3.0 (совместимо с 2.0, 1.0)
Управление зарядом: AUTO-ID Intelligent Technology
Выходной ток: 3A
Выходной разъем: USB
Дополнительные характеристики: 
· Входное напряжение: 12-24В постоянного тока
· Выход: USB: 3,6-6,5В 3А; 5-9В 2А; 9-12В 1,5А
· Гарантия: 12 месяцев 

