Power bank Baseus Bipow Digital Display 30000mAh 15W 3A - це батарея з великою ємністю 30000 мАг, стильним зовнішнім виглядом і численними портами, які дозволяють відновлювати енергію декількох приладів одночасно.
Корпус виконаний з тонкого міцного пластику, який надійно захищає начинку акумулятора. Класична матова поверхня і велика глянцева вставка з цифровим LED-дисплеєм, додає пристрою ще більше вишуканості.
Зовнішній акумулятор Baseus Bipow Digital Display 30000mAh 15W 3A оснащений 4 портами. 2 роз'єми можна використовувати для зарядки Павербанка (micro USB, USB Type-C) і 3 для мобільних пристроїв (2xUSB, USB Type-C). І це не помилка в розрахунку. Роз'єм USB Type-C можна використовувати для зарядки смартфона, планшета або бездротової колонки, а також для зарядки самого акумулятора. Така наявність портів дасть можливість підключити до 3 гаджетів одночасно.
Повна перезарядка самого Павербанка відбувається всього за 14,5 годин при використанні зарядного адаптера з підтримкою Quick Charge 3.0 і потужністю 18W і використання роз'єму USB Type-C.
Для безпеки Ваших гаджетів, в пристрій повербанк базеус вбудовано 9 рівнів інтелектуального захисту: від перевантаження по силі струму, перезарядження, перегріву, перевантаження, різних перенапруг, коротких замикань.
· Матеріал: Полікарбонат + ABS пластик
· Сертифікація якості: RoHS, CE, FCC, КНР
· Комплектація: УМБ 30000mAh, кабель USB to micro USB
· Тип батареї: Літій-полімерна
· Ємність акумулятора: 30000mAh 3.7V 111Wh
· Номінальна ємність 18000mAh
· Потужність: Вхід: Micro Input: 5В / 2А (10W)
· Потужність: Вхід: Type-C Input: 5В / 3А (15W)
· Потужність: Вихід USB1 / USB2: 5V / 3А
· Потужність: Вихід USB Type-C: 5V / 3A
· Потужність: Вихід USB1 + USB2 + Type-C: 5V / 3A Max (15W)
· Розміри: 153 * 69 * 42 мм
· Вага: 645 гр

