PowerBank надвисокої ємності 30000 мАг: Портативний зовнішній акумулятор великої ємності 30000 мАг Power X може заряджати звичайний мобільний телефон від 6 до 8 разів. Він ідеально підходить для подорожей, роботи, походів, кемпінгу тощо.
Високоефективна зовнішня батарея: 2 виходи USB, що дозволяють одночасно заряджати 2 пристрої та ділитися ними з сім'єю та друзями. Блок живлення має 3 входи (USB-C, Micro), що дозволяє використовувати один і той же кабель як для заряджання, так і для заряджання пристрою.
Банк живлення з високою сумісністю: він сумісний з більшістю електронних пристроїв USB, таких як Huawei, Samsung, iPhone, Android, MP4, камера, LG, планшет, ноутбук, ноутбук.
Акумулятор із системою захисту: з технологією автоматичної ідентифікації блок живлення може адаптувати зарядний струм до різних пристроїв, фактично має пристрій, який захищає різні інтегральні схеми. У разі надмірного розряду, перегріву, короткого замикання тощо він автоматично вимкнеться. Вбудована система захисту оберігає повербанк і ваш пристрій від стрибків напруги та короткого замикання.
У блок живлення вбудований інтелектуальний РК-цифровий дисплей, який точно показує рівень заряду від 0 до 100%, дозволяючи вам чітко знати заряд батареї, що залишився.
Сертифікація якості: CE ROHS FCC CCC
Характеристики:
· Тип батареї: Літій-полімерний акумулятор
· Функції: Підтримує швидку зарядку - автоматичне відключення при температурі вище 40°C.
· Вихідний інтерфейс: Подвійний USB-постійний струм 5 В-2,4 А макс.
· Місткість батареї: 30000 мАг / 3,7 В, 111 Втч
· Сумісні пристрої: планшет, смартфон, ноутбук, фотоапарат.
· Вхідний інтерфейс: Micro, Type-C, Lightning - 5 В пост. струму, макс. 2,1 А
· Зовнішній матеріал: АБС + ПК
· Вага: 673 гр.
· Габаритні розміри: 160 х 82 х 33 мм
