Набор Ring Of Light предназначен для использования в качестве мощного источника постоянного рассеянного света в профессиональной и любительской фото- и видеосъемке. Прекрасно подойдет как начинающим, так и именитым блогерам, а также всем, кто хочет создавать высококачественный собственный контент для социальных сетей, сайтов и мобильных приложений. 
[bookmark: _GoBack]Входящий в комплект кольцевой осветитель так же прекрасно зарекомендовал в себя в косметологии, офтальмологии, бьюти- и фешн-индустрии, незаменим при ремонтных работах с мелкими деталями для насыщенного освещения любых объектов без создания резких глубоких теней.
Кольцевая LED лампа
Благодаря 120-ти современным высокоэффективным светодиодам, кольцевая лампа Ring Of Light создает световое пятно интенсивностью 2100 Лк в трех цветовых температурах (3000К, 4200К и 5600К). Мощность светового потока регулируется в пределах от 10% до 100%. Угол рассеивания 60 позволяет избежать возникновения резких теней, создавая мягкое натуралистичное освещение. Стандартные резьбовые соединения дают возможность крепить лампу к любым стандартным штативам, триподам, моноподам, стедикамам, а к самой лампе крепить фото- и видеокамеры, зеркала и увеличительные стекла.

Питание от источников с USB интерфейсом
Набор Ring Of Light работает от любого совместимого источника питания с USB интерфейсом: компьютеры и ноутбуки, зарядные устройства (в т.ч. автомобильные), павербанки и проч. Это делает набор Ring Of Light абсолютно мобильным и автономным. Теперь качественный свет и звук доступны везде, где только потребуются.

